

Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы СПО 35.02.08 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства

Уровень удовлетворенности обучающихся условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в Колледже оценивали по шкале: полностью удовлетворен; скорее удовлетворен; отчасти удовлетворен, отчасти нет; скорее не удовлетворен. В анкетировании приняли участие около 80 % обучающихся по специальности 35.02.08 Электрификация и автоматизация сельского хозяйства. Уровень удовлетворенностью структурой программы (присутствуют все дисциплины, изучение которых, необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) составил: 97 % обучающихся полностью удовлетворены; 3% скорее удовлетворены.

По мнению обучающихся, наиболее качественному усвоению образовательной программы способствуют следующие виды занятий: практические занятия в учебном хозяйстве колледжа и на профильных предприятиях, лекции в режиме диалога; дискуссии; интерактивные формы; семинары; контрольные работы и рефераты, курсовые и дипломные работы; практика; самостоятельная работа, а также лабораторная работа и практическая работа.

Уровень удовлетворенности раскрытия и реализации индивидуальных способностей по мнению обучающихся составляет: 96 % обучающиеся удовлетворены, что получение знаний в колледже помогло (помогает) оценить свои индивидуальные способности и использовать их в учебном процессе

Уровень удовлетворенности качеством подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть Интернет, так и внутри колледжа, составил: 99% полностью удовлетворены; 1%, скорее удовлетворены. Уровень удовлетворенности объемом размещенных документов и учебно-методических материалов по изучаемой образовательной программе в ЭИОС колледжа (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.) составил: 99% полностью удовлетворены; 1% скорее удовлетворены. Уровень удовлетворенности ознакомления с программой практики составил: 98% удовлетворены; 2% затрудняюсь ответить.

Уровень удовлетворенности помощью руководителя практики от колледжа в организации и контроле за прохождением практики составил: 79 % обучающихся полностью удовлетворены; 19% скорее удовлетворены; 2% отчасти удовлетворен, отчасти нет. Уровень удовлетворенности помощью руководителя практики от профильной организации в организации и контроле за прохождением практики составил: 98 % полностью удовлетворены; 2%, скорее удовлетворены. Уровень удовлетворенности возможностью применения полученных теоретических знаний, в ходе прохождения практики составил: 91% полностью удовлетворены; 4%, скорее удовлетворены, 5% отчасти удовлетворен, отчасти нет. Уровень удовлетворенности объективностью итоговой оценки по практике составил: 96% полностью удовлетворены; 4%, скорее удовлетворены.

Уровень удовлетворенности организацией учебного процесса составляет: 91% полностью удовлетворены; 9% скорее удовлетворены.

Уровень удовлетворенности качеством обеспечения учебного процесса учебной, учебно-методической и научной литературой составляет: 94% полностью удовлетворены; 5 % скорее удовлетворены, 1% отчасти удовлетворен, отчасти нет. Уровень удовлетворенности оснащенностью компьютерных классов, лабораторий и аудиторий составляет: 84% полностью удовлетворены; 15%, скорее удовлетворены, 1% отчасти удовлетворен, отчасти нет.

Анализ ответов на вопрос о том, что следует улучшить в области качества образования в Колледже, получены следующие предложения: расширить обеспечение учебного процесса учебным и лабораторным оборудованием; обеспечить более гибкий подход к проведению практических занятий, возможностью их проведения на базе профильных предприятий.